

PHILIPS

Таванно осветление

LED таванно осветление с
вентилатор

Bliss

Злато



8719514334489



Едно осветително тяло. Ваш ключ. Три настройки за осветление.

Комбинирайте персонализирано осветление с комфортен бриз с LED осветлението на съгваемия вентилатор за таван на Philips, което включва дистанционно управление. С прозрачните перки, които се прибират, когато не се използват, и трите настройки за светлина SceneSwitch това осветление създава перфектна атмосфера във всяко пространство.

Лесно използване

- Сбогувайте се с въртящите се сенки на тавана: този вентилатор има прозрачни лопатки, които могат да се слеят със светлината и остават извън ползрението, когато не се използват.
- Удобни таймери
- Светодиодното осветление за прибиращ се вентилатор за таван на Philips е проектирано да осигури мощна циркулация на въздуха и непрекъсната надеждност във времето. Използвайте го самостоятелно или с климатик за по-бързо охлаждане.

Ефект на уютно вътрешно осветление

- Светодиодното осветление за прибиращ се вентилатор за таван на Philips предлага силна и ярка, но същевременно комфортна светлина за вашия дом, която можете да управлявате с включеното дистанционно управление или стенен ключ.

Първокласно качество

- Светодиодното осветление за прибиращ се вентилатор за таван на Philips е с тих двигател, който спомага за циркулацията на въздуха в стаята без силни звуци.

Бутон

- Дистанционното управление осигурява лесен контрол на всички функции на вентилатора за таван и осветителното тяло. Включвайте или изключвайте осветителното тяло или вентилатора, избирайте от три скорости на вентилатора, преминавайте през настройките на осветлението SceneSwitch, използвайте функцията Flashlight или настройте един от петте таймера.

Монтаж

- Светодиодното осветление за прибиращ се вентилатор за таван на Philips е преминало строги тестове за безопасност и е с устойчиви на падане болтове и здрав дизайн заедно с други важни функции за безопасност.

Акценти

Прибиращ се вентилатор за таван с прозрачни лопатки

Сбогувайте се с въртящите се сенки на тавана: този вентилатор има прозрачни лопатки, които могат да се слоят със светлината и остават извън ползването, когато не се използват.

Удобни таймери

Изберете измежду пет различни таймера, които изключват осветлението след определен период от време, и ги настройте с дистанционното управление.

Мощна, надеждна производителност

Светодиодното осветление за прибиращ се вентилатор за таван на Philips е проектирано да осигури мощна циркулация на въздуха и непрекъсната надеждност във времето. Използвайте го самостоятелно или с климатик за по-бързо охлаждане.

Ярко, но удобно осветление за таван

Светодиодното осветление за прибиращ се вентилатор за таван на Philips предлага силна и ярка, но същевременно комфортна светлина за вашия дом, която можете да управлявате с включеното дистанционно управление или стенен ключ.

Тих двигател

Светодиодното осветление за прибиращ се вентилатор за таван на Philips е с тих двигател, който спомага за циркулацията на въздуха в стаята без силни звуци.

Включено дистанционно управление

Дистанционното управление осигурява лесен контрол на всички функции на вентилатора за таван и осветителното тяло. Включвайте или изключвайте осветителното тяло или вентилатора, избирайте от три скорости на вентилатора, преминавайте през настройките на осветлението SceneSwitch, използвайте функцията Flashlight или настройте един от петте таймера.

Лесно инсталиране, безопасно използване

Светодиодното осветление за прибиращ се вентилатор за таван на Philips е преминало строги тестове за безопасност и е с устойчиви на падане болтове и здрав дизайн заедно с други важни функции за безопасност.

Спецификации



Дата на издаване:
2023-11-07
Версия: 0.385

© 2023 Signify Holding. Всички права запазени. Signify не предоставя каквито и да било заявления или гаранции във връзка с точността или изчерпателността на информацията, включена в настоящото, и няма да носи отговорност за никакви свързани с това действия. Информацията, представена в този документ, не представлява търговско предложение и не е част от оферта или договор, освен ако не е договорено друго от Signify. Philips и емблемата на Philips, изобразяваща щит, са регистрирани търговски марки на Koninklijke Philips N.V.

www.lighting.philips.com